

新体验·心感触

## 林肯空间中国之旅再起程



合肥, 2015年5月29日——林肯, 一个标志性的豪华汽车品牌, 历来深受总统、贵族以及政商名流的青睐, 今日再度盛大开启“新体验·心感触”林肯空间中国之旅, 首站将登陆合肥。

## 旨在为车主量身定制个性化服务

“新体验·心感触”林肯空间中国之旅已于去年陆续优雅亮相北京、西安、成都等城市, 旨在让中国豪华汽车消费者近距离体验林肯中心为车主量身定制的个性化服务, 感受林肯所代表的卓越品质、非凡设计和以你为尊的服务。今年为配合林肯经销商渠道不断下沉, 并着力于在更多二三线城市铺设经销商网络的扩展战略, 林肯空间中国之旅将陆续到达包含长沙、武汉、嘉兴、南通、石家庄、南京、厦门、无锡等在内的近20座城市进行巡展, 为当地消费者带来林肯专为中国客户开创的豪华汽车拥车新模式——“林肯之道”。

今年林肯空间中国之旅期间, 林肯将携即将于今年下半年登陆中国市场的全

新林肯MKX以及MKZ和MKC林肯总统系列车型走近公众, 于5月29日至31日在合肥天鹅湖万达广场盛大开放, 以卓越座驾印衬海纳百川的都市气质。随后, 这场豪华之旅将继续前行至楚汉名城长沙与人间天堂杭州, 以传承百年的优雅文化底蕴邂逅历史悠久的湘楚风情及温婉秀美的江南美景。

## 以卓越座驾礼遇豪华汽车消费者

作为“林肯之道”内涵的延伸, 林肯致力于向中国引进更多高品质的豪华车型。全新林肯MKX继2015上海车展上的中国首秀后, 将于本次林肯空间中国之旅期间, 再一次近距离接触中国消费者。林肯MKX拥有同级别车型中突破性的车身尺寸、驾驶舱空间以及前所未有的后排腿部空间。其设计灵感源自飞机的流线型设计, 处处体现力与美的和谐共存。除搭载首次应用于汽车中的顶级Revel音响系统以及一系列可选配的全新先进技术之外, 还将为中国客户提供先进的2.0升EcoBoost涡轮增压四缸发动机和2.7升双涡轮增压EcoBoost V6发动机两款强劲的动力选择, 致力于为客户提供富有激情的尊崇驾驶体验。

自2014年进入中国以来, 林肯取得了迅速而稳固的发展, 截止到目前, 已有11家林肯中心在中国各大城市陆续开业。到2016年底, 林肯的独立经销商网络将在全国50个城市布局60家经销商店。迅速扩展、不断完善经销商网络, 进一步履行了林肯以卓越产品和个性化体验服务更多中国豪华车客户的坚定承诺。

## 中国装备制造业展览会巴西开幕

巴西时间5月20日, 李克强总理一行在巴西外长维埃拉和里约热内卢州州长佩藏的陪同下, 参观在里约热内卢举办的中国装备制造业展览会, 该展会是目前中国在拉丁美洲国家举办的第一个装备制造业展览会。

期间, 李克强总理饶有兴致地参观奇瑞展台, 向奇瑞汽车董事长尹同跃亲切询问了奇瑞在巴西的发展情况, 并详细了解了奇瑞巴西工业园和工厂的建设及生产制造情况, 生产的车辆是否针对巴西市场需求采用灵活燃料等问题。尤其对奇瑞在巴西建设的中国车企最大海外生产基地, 以及规划中的工业园区等项目, 带动上下游供应链产业, 促进当地经济和就业,

李克强总理给予了高度的赞赏, 并祝愿奇瑞在巴西取得更大的发展。

据了解, 作为全球第四大汽车市场的巴西, 已成为奇瑞在全球的战略核心市场、深度国际化的标志性市场。自2009年奇瑞公司进入该市场, 其产品一直受到当地消费者的支持和喜爱, 目前已经拥有超过6万的用户, 成为中国自主品牌在巴西的“排头兵”。

未来, 奇瑞公司将矢志不渝地推进本地化进程, 凭借高质量的产品和高质量的服务, 赢得更多巴西消费者的信赖; 同时, 积极回馈巴西社会, 树立良好的品牌形象, 成为具有全球竞争力的国际品牌。

## 知豆庐江品志专营店盛大开业

2015年5月30日, 知豆新能源汽车安徽耀久商贸有限公司旗下的知豆庐江专营店盛大开业。这标志着合肥地区知豆新能源汽车的二级网络全部补齐。今年汽车市场的表现比往常异常艰难, 但新能源汽车的发展是一种趋势, 同时国家也出台了相关扶持型的政策补助; 这将是一次机遇。安徽耀久商贸抓住发展契机在新能源这一块布局合肥市场打下坚实的基础。

知豆D系列在整车设计上秉承

纯正的欧洲设计理念, 由意大利设计师亲手打造, 外观小巧, 方便出行、停车。整车操控、制动、安全性能等各项指标均通过欧洲EEC法规要求, 以及ISO9001和欧洲EMark认证、CE认证, 并获得了欧洲3项专利、国内18项实用新型专利、5项发明专利。即使你之前没接触过电动汽车, 上车后你也能将车顺利地开走。试驾活动结束后, 各媒体试驾嘉宾对知豆D1系列给予了高度评价。

# 36期贷款0利息0手续费

## 智跑 狮跑 轻松享



**圆梦“0”压力:** 智跑、狮跑可享36期贷款0利息0手续费, 全系尊享12期贷款0利息0手续费。

**价税无忧:** 全系给力价格, 再全额补贴车船税。

**“险”胜一筹:** 全系赠送4999元商业保险(KX3、狮跑除外)。

活动时间: 即日起至6月30日 详情敬请咨询当地东风悦达起亚经销商

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

合肥先驱  
合肥安天迪凯

合肥市双七路22号国际汽车城东风悦达起亚安徽先驱专营店  
合肥市包河工业园区长春街北路与长白山路交叉口

0551-6428888  
0551-65118080

合肥悦莱

合肥市蜀山区长江西路与长宁大道交口长安万友汽车城内(面向磨子潭路)

0551-68568166